State of Arizona

COMMISSION ON JUDICIAL CONDUCT

Disposition of Complaint 15-321

Judge:

Complainant:

ORDER

The complainants alleged a municipal court judge improperly granted an
injunction against harassment and deprived one of the complainants of her
firearms.

The responsibility of the Commission on Judicial Conduct is to impartially
determine if the judge engaged in conduct that violated the provisions of Article 6.1
of the Arizona Constitution or the Code of Judicial Conduct and, if so, to take
appropriate disciplinary action. The purpose and authority of the commission is
limited to this mission.

The commission does not have jurisdiction to review the legal sufficiency of
the judicial officer’s rulings. In addition, the commission found no evidence of
ethical misconduct and concluded that the judge did not violate the Code in this
case. Accordingly, the complaint is dismissed in its entirety, pursuant to Rules 16(a)
and 23.

Dated: December 23, 2015
FOR THE COMMISSION

/s/ George A. Riemer

George A. Riemer
Executive Director

Copies of this order were mailed
to the complainants and the judge
on December 23, 2015.

This order may not be used as a basis for disqualification of a judge.









Yes, my daughter is the child in the crowd that yells, “The emperor is naked.” ;
on the other hand, is made up of deceiving tailors and intimidated subjects.

1 went to house in a desperate attempt to obtain help
and to denounce corruption and because she had not been allowed to have a private
conversation with in the university.

When sought assistance by visiting her unannounced,
answered the door and was surprised when ‘told her that she was an

student who needed her aid; t r, however, was far from scared, as
some want to claim; her husband was home, so she asked him to hand her the
planner and gave , who was unarmed as she was always unarmed when at the
university, an appointment for Monday next in the afternoon. ,who never
entered house, left immediately after getting the appointment and
after, of course, thanking r that Friday evening, when my daughter cried
desperately for help.

was filled with hope; she would finally have a chance to speak face to face

with the president, but her hopes were dashed by rand
,who told upon her entering . office, that she would be
meeting with them instead. Besides this, a woman who was supposed to be one of
office administrators attempted to snatch away backpack

but did not succeed; my daughter was told later that the aforementioned woman
was an undercover police officer; in other words, - had been treated like a
potential criminal. (whom had never seen because
all communication had always been carried out through the computer) proceeded to
interrogate and accuse my daughter falsely, so she left while displaying her justified
anger with colorful words she uttered in her naturally loud voice.

Three days later, on dropped out of with no
desire to ever set foot oin such a horribly corrupt institution; but this was not
enough for t . By the way, the latter

has never seen. | called my husband at work (after having an

police officer get the number from me through deceit) on
to tell him that if did not sign a paper accepting she was guilty of all their
slanderous charges, they "~ v ) would file Injunctions
Against Harassment against , who, of course, did not sign, for she was
simply being persecuted for denouncing corruption and injustice and for refusing to
fill out an unconstitutional survery. The three men did file the injunctions after my
daughter had left , but the .
dismissed them on T | did not dimiss
Injunction Against Harassment because it never appeared publicly anywhere, while
the other three injunctions did and do appear on Arizona’s Public Access after
having been served illegally at my home, for they were left by the server between
our screen and front doors while my husband was napping and was the only person
in the house.
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